**SEÑORES** 

Ciudad

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

3 1 MAR. 2011 12420 3000

Registro de Sociedades ompanías

TO MAR. 2011

REF. OF. DE PRESENTACION DOCUMENTOS **EXPEDIENTE86033-1998** 

Emeraldas

GUILLERMO RODRIGUEZ MIRANDA, en mi calidad de Gerente General y representante Legal de la compañía EXPOFORESTAL INDUSTRIAL S.A. me permito acompañar a usted los siguientes documentos societarios que deberán sel incorporados como información al Registro de Sociedades bajo número de expediente ESCANEA de la referencia:

De la sociedad extranjera 213052400012 NAVIGATOR TRANSWORLD C.O., en su calidad de socio de EXPOFORESTAL INDUSTRIAL S.A.

A.- Formulario de información de la Sociedad NAVIGATOR TRANSWORLD C.O 2009.

B.- Certificado de Existencia Legal de la Sociedad NAVIGATOR TRANSWORLD **C.O** 2009.

C.- Nómina de Socios de la Sociedad **NAVIGATOR TRANSWORLD C.O** 2009.

D.- Poder otorgado al Apoderado local por la Sociedad NAVIGATOR TRANSWORLD C.O 2009

A.- Formulario de información de la Sociedad NAVIGATOR TRANSWORLD C.O 2010.

B.- Certificado de Existencia Legal de la Sociedad NAVIGATOR TRANSWORLD **C.O** 2010.

C.- Nómina de Socios de la Sociedad **NAVIGATOR TRANSWORLD C.O** 2010.

D.- Poder otorgado al Apoderado local por la Sociedad NAVIGATOR TRANSWORLD C.O 2010

De la sociedad extranjera 590519103 RAYGAR INTERNATIONAL INC. (PINNACLE INTERNATIONAL CORPORATION), en su calidad de socio de EXPOFORESTAL INDUSTRIAL S.A.

A.- Formulario de información de la Sociedad RAYGAR INTERNATIONAL INC. (PINNACLE INTERNATIONAL CORPORATION) 2009. En esta se detalla el cambio de nombre de la compañía como única modificación. De esta manera, se informa que RAYGAR INTERNATIONAL INC., se denomina actualmente PINNACLE INTERNATIONAL CORPORATION y en tal sentido debe originarse el cambio en los registros de la Superintendencia de Compañías.

B.- Certificado de Existencia Legal de la Sociedad RAYGAR INTERNATIONAL INC. (PINNACLE INTERNATIONAL CORPORATION) 2009.

C.- Nómina de Socios de la Sociedad RAYGAR INTERNATIONAL INC. (PINNACLE INTERNATIONAL CORPORATION) 2009.

Poder otorgado al Apoderado local por la Sociedad RAYGAR INTERNATIONAL INC. (PINNACLE INTERNATIONAL CORPORATION) Informacion de cia exetranjera ingresada 2009

Sa

A.- Formulario de información de la Sociedad <u>RAYGAR INTERNATIONAL INC.</u> (<u>PINNACLE INTERNATIONAL CORPORATION</u>) 2010. En esta se detalla el cambio de nombre de la compañía como única modificación. De esta manera, se informa que RAYGAR INTERNATIONAL INC., se denomina actualmente PINNACLE INTERNATIONAL CORPORATION y en tal sentido debe originarse el cambio en los registros de la Superintendencia de Compañías.

B.- Certificado de Existencia Legal de la Sociedad <u>RAYGAR INTERNATIONAL</u> <u>INC. (PINNACLE INTERNATIONAL CORPORATION)</u> 2010.

C.- Nómina de Socios de la Sociedad <u>RAYGAR INTERNATIONAL INC.</u> (PINNACLE INTERNATIONAL CORPORATION) 2010.

D.- Poder otorgado al Apoderado local por la Sociedad <u>RAYGAR</u> <u>INTERNATIONAL INC. (PINNACLE INTERNATIONAL CORPORATION)</u> 2010

Sírvase tenerlos por acompañados para todos los efectos legales,

GUILLERMO RODRIGUEZ MIRANDA

Gerente General

EXPOFORESTAL INDUSTRIAL S.A.

CC // Archivo

// Departamento Legal.

1715350003

